11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.09.2011 22:24:30

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2011 15:40:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/240945/answer/241155




IocTaToyHOo cTpaHHO, B BamieM Bo3pacTe fomkHa OBITh KaKasi-TO peajbHasd nIpu4yuHa. [ Havyaia
HaJ0 ITOCTABUTh IIOUYEYHHIN CTEHT. 3aTEM IIOBTOPUTE KT. I paboTato B JIro0epiiax, eClu He
[IOJIEHUTECH. ITpuBe3uTe CHUMKU KT.



